



# GRAD ČAČAK

MORAVIČKI OKRUG  
ŠUMADIJA I ZAPADNA SRBIJA

POSLEDNJE AŽURIRANJE **SEPTEMBAR 2024.**

STEPEN RAZVIJENOSTI

**I grupa**

AKTIVNIH PRIVREDNIH  
DRUŠTAVA

**1932**

AKTIVNIH PREDUZETNIKA

**5884**

 Izvor: Republika Srbija -  
Republički zavod za statistiku



105.840

BROJ STANOVNIKA



73.252

PROSEČNA ZARADA



636

POVRŠINA



15

UKUPAN BROJ  
PROJEKATA  
OD 2010. DO DANAS

4

EUPRO PLUS

11

EUPRO

-

EVROPSKI PROGRES

-

EU PROGRES

478.814 €

UKUPNA VREDNOST

379.539 €

DONATORI 79%

99.275 €

SUFINANSIRANJE 21%



Ministarstvo za  
evropske integracije  
REPUBLIKA SRBIJA

**#EY  
ZA TEBE**

 UNOPS

Sprovodi program



145.334 evra  
Učešće programa: 133.334 evra  
Sufinansiranje: 12.000 evra

**POBOLJŠANO PLANIRANJE RAZVOJA I UVOĐENJE KONCEPTA INTEGRALNIH TERITORIJALNIH INVESTICIJA (0 PROJEKATA)**

**UNAPREĐEN EKONOMSKI RAST U CILJNIM OPŠTINAMA (4 PROJEKTA)**

145.334 EVRA

**PODRŠKA NAUČNO-TEHNOLOŠKOM PARKU ČAČAK: INOVACIJE I NOVE TEHNOLOGIJE U MSP U CENTRALNOJ I ZAPADNOJ SRBIJI**

Podrška organizacijama za podršku poslovanju

ZAVRŠEN

Cilj projekta je unapređenje svesti malih i srednjih preduzeća u Moravičkom, Raškom i Zlatiborskom okrugu o ključnim naprednim tehnologijama – robotici i upravljanju velikim obimom podataka, te olakšanoj primeni ovih tehnologija, stvarajući tako platformu za međusektorsku saradnju između IKT, drugih industrija i institucija za istraživanje i razvoj. Korisnici projekta su 60 MSP iz sektora poljoprivrede (prerada hrane), IT sektora, metaloprerađivačke i nemetalne industrije iz Moravičkog, Raškog i Zlatiborskog okruga, deset institucija javnog sektora i šest OPP.

**Vrednost projekta:** 45.518 evra  
Učešće programa: 45.518 evra  
Sufinansiranje: -

**PODRŠKA POSLOVNOM UDRUŽENJU POSLODAVACA „UNIJA ČAČAK 2000“: PODRŠKA LOKALNOM MALOM BIZNISU**

Podrška organizacijama za podršku poslovanju

ZAVRŠEN

Cilj projekta je da doprinese rastu i razvoju najmanje 20 lokalnih MSP iz Čačka, Gornjeg Milanovca i Lučana, uspostavljanjem veb-prodavnice i relevantnom logističkom podrškom za distribuciju proizvoda.

**Vrednost projekta:** 44.616 evra  
Učešće programa: 44.616 evra  
Sufinansiranje: -

**PODRŠKA IT PREDUZEĆU - PANORATE MEDIA**

Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima

ZAVRŠEN

Preduzeće koje pruža konsultantske usluge u oblasti održavanja baza podataka, kreiranja virtuelnih tura, održavanja veb-stranica i društvenih mreža planira da nabavi fotografsku i računarsku opremu, softver i laptop za optimizaciju spektra i kvaliteta usluga. Kao rezultat, biće otvorena dva nova radna mesta, uz postojećih pet. Aktivnost DOP predviđa kreiranje virtuelne ture grada Čačka, koja će obuhvatiti sve značajne turističke lokalitete, uz dozvolu lokalne samouprave i saradnju sa Turističkom organizacijom Čačka.

**Vrednost projekta:** 24.397 evra  
Učešće programa: 19.505 evra  
Sufinansiranje: 4.892 evra

**PODRŠKA IT PREDUZEĆU OKTA SOLUTIONS D.O.O.**

Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima

ZAVRŠEN

Preduzeće koje pruža usluge projektovanja i usluge planiranja resursa u preduzećima (ERP) planira da nabavi jedanaest računara visokih performansi kako bi se povećala produktivnost i kvalitet usluga. Kao rezultat, biće otvorena tri nova radna mesta, uz postojećih devet. Aktivnost DOP predviđa obezbeđivanje prakse za mlade ljude bez profesionalnog iskustva.

**Vrednost projekta:** 30.803 evra  
Učešće programa: 23.695 evra  
Sufinansiranje: 7.108 evra

**POBOLJŠANA SOCIJALNA INFRASTRUKTURA I SOCIJALNA KOHEZIJA U CILJNIM OPŠTINAMA (0 PROJEKATA)**



333.480 evra  
Učešće programa: 246.205 evra  
Sufinansiranje: 87.275 evra

**UNAPREĐENJE KONKURENTNOSTI PREDUZEĆA (8 PROJEKATA)**

238.719 EVRA



**#EY  
ZA TEBE**



<p><b>PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI METALA - PLAZMATEH</b></p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Preduzetnik se bavi projektovanjem i proizvodnjom specijalnih sistema i mašina za automatsku proizvodnju po narudžbini. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za nabavku računarske opreme za proizvodnju prototipova industrijskih gorionika na pelet, što će dovesti do otvaranja četiri, kao i potpunog otvaranja još 20 novih radnih mesta. Preduzetnik će u okviru aktivnosti društveno odgovornog poslovanja donirati peći na drveni pelet lokalnim organizacijama kojima je ona potrebna.</p>	<p><b>Vrednost projekta:</b> 44.640 evra</p> <p>Učešće programa: 30.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 14.640 evra</p>
<p><b>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU NAMEŠTAJA - MODERNA FURNITURE D.O.O.</b></p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Preduzeće proizvodi nameštaj po meri od punog drveta i medijapana. Bespovratnu pomoć će uložiti u nabavku opreme za ventilaciju u cilju povećanja proizvodnje i otvaranja jednog novog radnog mesta, a naknadno i drugog. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati donaciju nameštaja lokalnoj osnovnoj školi i naučnom klubu, kao i finansijske donacije kulturnom društvu.</p>	<p><b>Vrednost projekta:</b> 31.800 evra</p> <p>Učešće programa: 21.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 10.800 evra</p>
<p><b>PODRŠKA NAUČNO-TEHNOLOŠKOM PARKU ČAČAK: MSP DIGITALNO PARK</b></p> <p>Podrška organizacijama za podršku poslovanju</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Cilj projekta je povećati svest MSP u Moravičkom, Raškom i Zlatiborskom okrugu o digitalnoj transformaciji, olakšati primenu strateškog pristupa u planiranju digitalne transformacije MSP, stvoriti platformu za međusektorsku saradnju između IKT i drugih industrija i obezbeđivanje tehničke stručnosti za pokretanje postupka.</p>	<p><b>Vrednost projekta:</b> 55.656 evra</p> <p>Učešće programa: 49.731 evra</p> <p>Sufinansiranje: 5.925 evra</p>
<p><b>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PREHRAMBENIH PROIZVODA N.J.S. GROUP, MRŠINCI</b></p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Preduzeće za proizvodnju prehrambenih (konditorskih) proizvoda nabaviće profesionalnu opremu za automatsko pranje i sterilizaciju proizvodnih kalupa, omekšivač vode i žičane korpe, što će rezultirati povećanjem proizvodnog kapaciteta, koji trenutno iznosi 4.000 torti dnevno. U proizvodnji je trenutno zaposleno oko 14 radnika, a investicija će doprineti otvaranju pet novih radnih mesta odmah i još deset u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija sopstvenih proizvoda za lokalne turističke manifestacije i vrtiće, kao i stipendija za srednjoškolce u oblasti prehrambene industrije.</p>	<p><b>Vrednost projekta:</b> 17.072 evra</p> <p>Učešće programa: 13.703 evra</p> <p>Sufinansiranje: 3.369 evra</p>
<p><b>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA OBRADU DRVETA (PROIZVODNJU NAMEŠTAJA) ID WOOD COMPANY D.O.O.</b></p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Mikro preduzeće za obradu drveta (proizvodnju nameštaja) nabaviće komoru za farbanje i računarsku numerički upravljaju (CNC) mašinu, što će dovesti do povećanja proizvodnog kapaciteta, kvaliteta proizvoda i rasta prihoda. U proizvodnji su trenutno zaposlena četiri radnika, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah, te još dva u naredne tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija nameštaja seoskoj osnovnoj školi i dečjih krevetaca za vrtić u selu.</p>	<p><b>Vrednost projekta:</b> 29.193 evra</p> <p>Učešće programa: 22.456 evra</p> <p>Sufinansiranje: 6.737 evra</p>
<p><b>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREHRAMBENIH PROIZVODA JELENA GLIŠOVIĆ PR PEKARSKA RADNJA</b></p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Preduzeće za proizvodnju prehrambenih proizvoda (peciva) nabaviće novu opremu za pripremu i pečenje peciva radi povećanja količine i uvođenja novih proizvoda. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah i još četiri u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija proizvoda preduzeća osnovnoj školi u Donjoj Trepči i donacija proizvoda i sponzorstvo za takmičenje dece u organizaciji šahovskih klubova iz Gornje Trepče i Čačka. Pored toga, u saradnji sa Centrom za socijalni rad, proizvodi preduzeća biće donirani dvema socijalno ugroženim porodicama.</p>	<p><b>Vrednost projekta:</b> 21.354 evra</p> <p>Učešće programa: 16.833 evra</p> <p>Sufinansiranje: 4.521 evra</p>
<p><b>PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI METALA MAŠINSKA OBRADA METALA MILAN I SAŠA</b></p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Preduzeće koje se bavi obradom metala (alatke i delovi za mašine) nabaviće novi računarski numerički upravljani (CNC) strug, što će omogućiti povećanje proizvodnih kapaciteta i doneti konkurentsku prednost u smislu kvaliteta i količine proizvoda, uz istovremeno otvaranje novih radnih mesta. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a kad je reč o otvaranju novih radnih mesta, biće otvoreno još jedno. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđeno je opremanje dečjih igrališta u ustanovi „Zračak“ i Specijalnoj školi u Čačku klackalicama, ljuljaškama i drugom opremom.</p>	<p><b>Vrednost projekta:</b> 25.544 evra</p> <p>Učešće programa: 19.649 evra</p> <p>Sufinansiranje: 5.895 evra</p>

**PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PROIZVODA OD PLASTIKE I PAPIRA S BOX**

Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima

ZAVRŠEN

Preduzeće koji se bavi proizvodnjom proizvoda od papira (kartonske kutije) nabaviće novu automatsku mašinu za sečenje i savijanje kartona kako bi proširilo proizvodnju na male kutije za pakovanje, koje trenutno predstavljaju samo 20% proizvodnje. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a kad je reč o otvaranju novih radnih mesta, još jedno će biti odmah otvoreno. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija opreme za vrtić koja bi unapredila uslove rada i okruženje za decu.

**Vrednost projekta:** 13.460 evra  
 Učešće programa: 10.702 evra  
 Sufinansiranje: 2.758 evra

**POBOLJŠANJE POSLOVNOG OKRUŽENJA (3 PROJEKTA)**

94.761 EVRA

**IZRADA TEHNIČKE DOKUMENTACIJE ZA NAUČNO-TEHNOLOŠKI PARK ČAČAK**

Tehnička dokumentacija

ZAVRŠEN

Izrada tehničke dokumentacije za novi naučno-tehnološki park u Čačku obezbediće tehničke uslove za izgradnju objekta koju će finansirati Vlada Srbije. Nakon izgradnje, naučno-tehnološki park treba da pruži prostor koji odgovara radu IT kompanija i akademskih i poslovnih udruženja iz srodnih oblasti, a podstaci će i inovacione delatnosti i partnerstva između svih zainteresovanih strana.

**Vrednost projekta:** 51.700 evra  
 Učešće programa: 30.000 evra  
 Sufinansiranje: 21.700 evra

**NABAVKA REZERVNOG SISTEMA ZA SISTEM ELEKTRONSKOG IZDAVANJA GRAĐEVINSKIH DOZVOLA**

E-dozvole

ZAVRŠEN

Unapređenje sistema za izdavanje građevinskih dozvola putem nabavke rezervnog sistema koji će povećati njegovu stabilnost i dostupnost za preko 6.500 korisnika i korisnica koji ga svakodnevno upotrebljavaju. Kroz projekat su nabavljeni serverska i mrežna oprema kao i potrebne licence. Cilj ove aktivnosti je da doprinese stvaranju povoljnijeg poslovnog okruženja kroz poboljšanje efikasnosti i transparentnosti e-uprave i, samim tim, nove investicije. Istovremeno, doprinos će biti pružen i većem poverenju građana/ki u institucije i kvalitetu usluga koje se putem e-uprave pružaju građanima i investitorima.

**Vrednost projekta:** 2.141 evra  
 Učešće programa: 2.141 evra  
 Sufinansiranje: -

**MEĐUOPŠTINSKI GIS ZA E-UPRAVU**

Uvođenje i razvoj GIS-a

ZAVRŠEN

Svih pet LS smeštenih u turističkoj regiji Zapadna Srbija - Čačak, Arilje, Gornji Milanovac, Lučani i Požega - unaprediće postojeće usluge i aktivnosti i upotrebite svoje resurse kako bi promovisale lokalne turističke potencijale. Pored toga, prioritetne oblasti za svih pet partnerskih lokalnih samouprava su poljoprivreda i ruralni razvoj, komunalna infrastruktura i upravljanje imovinom.

**Vrednost projekta:** 40.920 evra  
 Učešće programa: 29.990 evra  
 Sufinansiranje: 10.930 evra

**JAČANJE SOCIJALNE INKLUZIJE I DRUŠTVENE KOHEZIJE (0 PROJEKATA)**

-

EVROPSKI  
 PROGRES

Učešće programa: -  
 Sufinansiranje: -

**SOCIJALNO UKLJUČIVANJE (0 PROJEKATA)**

-

**KONKURENTNOST LOKALNE PRIVREDE I INFRASTRUKTURA (0 PROJEKATA)**

-

OJAČANO LOKALNO UPRAVLJANJE (0 PROJEKATA) -

euprogres ▶▶

Učešće programa: -  
Sufinansiranje: -

DOBRO UPRAVLJANJE (0 PROJEKATA) -

OPŠTINSKO UPRAVLJANJE I PLANIRANJE RAZVOJA (0 PROJEKATA) -

INFRASTRUKTURA (0 PROJEKATA) -

JAVNA SVEST I BRENDIRANJE PODRUČJA (0 PROJEKATA) -

SVI SEKTORI (0 PROJEKATA) -